;                                                                             Темы  рефератов

Учебный курс:     Электропреобразовательные устройства(ЭПУ)   РЭС
                                                     Проектирование и расчет  
    Тема 1. Основные типы ЭПУ ,структурные схемы и их параметры : вопросы проектирования ;  расчет мощности функциональных  узлов, нестабильности выходного напряжения  ;.расчет экономических   показателей. .
Тема 2. Проектирование и расчет трансформаторов и дросселей ЭПУ :  однофазного трансформатора ,трансформатора преобразователя импульсных источников (ИИП); планарного трансформатора;

«электронного трансформатора»; дросселя фильтра ; примеры расчета.
Тема 3. Выпрямительные устройства (ВУ) вторичных источников питания (ВИП),проектирование и расчет : ВУ с активно-емкостной нагрузкой , с активно-индуктивной нагрузкой, с активной нагрузкой ; ВУ импульсов прямоугольной формы ; ВУ с бестрансформаторным  входом ;высокочастотные ВУ ; пускорегулирующие устройства.

Тема 4. Сглаживающие фильтры ,проектирование ,расчет :  резистивно-емкостных фильтров , индуктивно-емкостных фильтров, резонансных фильтров , активных(электронных) фильтров .
Тема 5.  Линейные стабилизаторы ,проектирование ,расчет :    стабилизаторов параметрического типа , стабилизаторов компенсационного типа , линейных интегральных стабилизаторов; низковольтных стабилизаторов , источников опорного напряжения ; пример расчета .
Тема 6.  Управляющие устройства  ВИП ,принципы работы ,структурные схемы :   Широтно-импульсная модуляция (ШИМ) с постоянной   частотой преобразования , ШИМ с фазовым сдвигом управляющих сигналов , частотно-импульсная модуляция ; контроллеры импульсных ВИП ,генератор синхросигналов , ШИМ модулятор , устройства управления и защиты , драйверы контроллера , программируемые контроллеры , интерфейс микроконтроллера и ВИП .
Тема 7.  Силовые транзисторные ключи импульсных ВИП ,расчет параметров и  элементов схемы :
   ключа на биполярном транзисторе , ключа на полевых транзисторах , интегральных схем  предварительных каскадов возбуждения ( драйверов) силовых ключей.
Тема 8. Импульсные стабилизаторы постоянного напряжения .расчет :   однотактных ; с гальванической связью ; пример расчета .
 Тема 9. Транзисторные преобразователи  постоянного напряжения ,принцип работы , схемы ,расчет :

   однотактных стабилизированных преобразователей  с разделительным трансформатором , двухтактных стабилизированных преобразователей разного типа ; пример расчета .
Тема 10. Импульсные преобразователи ВИП ,принцип работы  преобразователей разного типа ,расчет параметров : преобразователей с коммутацией разрядного тока ,преобразователи резонансного типа ,преобразователей на коммутируемых конденсаторах ;различные типы импульсных стабилизаторов ; динамические характеристики импульсных стабилизаторов.

Тема 11. Электромагнитная совместимость ВИП :    причина возникновения импульсных  помех и ухудшение коэффициеита  мощности  , методы их устранения в различных структурах ВИП и их функциональных узлах ,использование корректоров  коэффициента  мощности  .
Тема12. Элементная база  СБИС современных импульсных  ВИП ,принцип работы структур ,основные параметры :   контроллеров стабилизаторов с ШИМ различного типа, устройств управления импульсными преобразователями напряжения , импульсными стабилизаторами .
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